W 24 Tilavuuksia Jﬁ ?)inz‘a -al f/“”
.55

ddd | Jaske fymﬁlé‘m hlavuus
a) ]jlo V= P Lh= bbb cm®= 5p0 cm>

V=Aorh= T = T %3 (4 cm® =~ 340 ¢em°
b) @u;& i

d:‘_bc&b\
[=5em
Sad]
V= AT 4T 4848 Lf(N
@) “Eh ———-*-4“—“’ 5KOcm
Ad=qcu
r=Ygem
(=S¢
e h i A: e m
A=10tm
(=6Cm s )
V=T - h Uy - - 4_%{_ -t (éScm)
IT(‘J”cwﬁ (0cin
!uoluFa(lOJa malitnn llerodn
Vi Toh | Tkt ?Mlocwa,: oo _,
Vo ft%[f AT (rok X g (Hem) o =
3‘OCW\ '
2 T2
= Mroh + {%—rﬁ
r=|60m 1 | T 3 |
rnlb’w = T 06cm)-00cm ¥ L’—--“\g%@

& 4q000 om’ & Hdm’ & Zfﬂ



M- Sovelloc 2 i ’ﬁ!auuuksmy ?Infafa(ﬁa
ShHy [Dum \

Vy= f‘lffa Vs - /%_h
N} -6’1
AT 8, _ Tih
iy At b
, . v
~ NP cn@ i %5 Cn
= W e’

\/1 L !Lf wahdy

47 Ve V g

) V, = AT 1 A I
) v, - Ari e =7 e Fasf 2

i_l_ml b)) qq 031 O = on®
b) A = bs® > g’:’f:z@ Y KaC
)| 1Ry 3 < =T > Sl’
s = (V%)

L \f N QQOJ ;1 g - 0 0 ' :
) 1 @f( w138~ 1LY 382% Suuromps

o + "{aum[\a/iw eotus _ Q4,031-69 0¥ 0,3%2 =~ 3820”

b,04/ =

o0 ? 3
=(~V |0_{;C_%1) ~ 68,0413 ¢m %éi_@g




A4 Tilovuuksia Ja 'PinJra'a(efq
SO\/@“O\

$99
&
h=10
d=10 d=10
reg )
Ap- T2
QR VARRRRS R AL,
Tch AT
113 5
_ e’
3

Tilavunksien Subde

Vel 1V
= Tath , arP®
2| 3,
Lt 81|
PN dd
_| [l
i
TG
H
ol B



»gl,(\[mngz &Lf 'Fla\/uuksia \ia an)‘awa{ojq
Qo

<. |
§l42, T | | |
Al;mg @ HN T
(=4f =27 1
h=3b h=2%

Avappa = prhv= Tdih= 200736 = 144 wwr’
A IIEHCHD = AP" MTrs = ']Trzflrrs

= .-r-rv.'7—+ Wr"VWT
= T 4 MK 1?-—1/W
- T MF RS | = 3290 + 1257

Maats fulee kaivaa Vi« Vy = Aph + ﬂga:w

T3
= TMrir + "LI_JQI;_(

Mutta Mﬂ'hﬁf) hetas ¢! 5,
Lasktboan SGilidn hladuuden avala 3 = °

= 3=
| 7T




CS‘/VQ””&{ | el 1lavuw4<5m Ja ?)nmtafal f‘

¢ Jaf
Sl
( l] 59» Al @fi %/ ¢ favvitsebaan laskea
V3 _
! A{) T K i 542\-—3—4 Ch 319 C'm
S5 ENMEE \ , ) 3
dacdbmm vedn Alavuus VA 08 - 14 = 108 L =18 olm
Fallon Rlavuus V, = 4mep
% 4
AT baSem)”
il &
3
d=12.S em ~ 1029 cu
r= b,2Scm v 4,00, dn®  \ o wahoﬂu silla
Mo S e O @y a-
msu Ae¥ = [44~100
e an | Z1\(/"// LW .
| F:w@ Cim
M2 /30 i




QS vennol

M Tilavuuksia J\a ?inm«afgﬁ
L S.lal
S14z : /l 30¢m
| »
C:Okp( N
H0em

) | ?Ohfm Ff rfa-ala A = S0cm - 30cu = 150U’
?ohj
| e ’Pa”on viewan nehdn ’P:m(af-a

L 200cm*
AFczllou@Q{o = 48 *&@_Ocml

d (P IDUL (/\,Q”Calctﬂ & —l,f‘QG‘O Ci = Hcem
gt % QkkeuSICI\ Lorrpsten (wbwwaaye
itke | * 1amkt0t/\ borbeus

B0 cm 30

<§Z5Dcm

56 ?a)lm hal imu%?lq %w{
?a((biéfl (Whumaara [aa;ﬂnlwsﬁq b/ b0 = ﬁﬁ
b) Pﬁ[h’\ﬁl— fila = laahlon Blavuus — pallojen A lavuus

13

Apth — 3po. HLC7

= B0 500% 50c,m |0 41 (Q,'O Cw)
e 21 000 e

Pkt Ao} bh ‘ o ke, 3

La&kd—aan gt AE (b +[0

. gl= m
Lasketaan W gjp g0 - % & e Sinkd - /700
i 77 Ll [D,
B Ofetgan A= 3. "&lp + V300 /60 - Sin b0 & Q40 an™*




